
Obsojeno obrekovanje. »Slovenski 
Narod* je napadel 6 kat. slov. poslancev iz 
Kranjskega, da so se dali od vlade podkupiti 
s tem, da je dobila kranjska »Gospodarska 
zveza» 5000 gld. podpore. Državni poslanci 
iz Kranjske pa grofa Clary-ja niti niso pro
sili za to podporo, temveč je že prejšnja 
Thunova vlada dala gospodarski zvezi 2000 gl. 
A »Slov. Narod* je po svoji navadi vso stvar 
čisto zvil ter obrekoval slovenske katoliške 
poslance. Vsled tega je zveza jugoslovanskih 
poslancev sklenila naslednje: «Slovanska 
krščanska narodna zveza» smatra trditev 
»Slovenskega Naroda,* da bi bilo šest njenih 
udov od Claryjeve vlade podkupljenih za 
razžaljivo obrekovanje in ugovarja proti temu 
najodločneje. — Ta sklep se je sprejel so
glasno. Poslanci iz Kranjskega obeh strank 
so se zdržali glasovanja. 

Nepotrebno kavsanje. Naši slovenski 
dnevniki so si začeli očitati, da izdajejo po
litične tajnosti ter škodujejo s tem slovenski 
stvari. Tako na pr. se očita »Edinosti*, da 
je izdala nakano vlade, ki misli za Spodnje
štajarsko nastaviti posebnega nadzornika, in 
s tem preprečila njega imenovanje. To oči
tanje se je izkazalo sicer kot neutemeljeno, 
toda če bi tudi res bilo, ali se potem res ne 
more več imenovati nadzornik? Naši po
slanci se dajo s takimi očitanji ustrašiti in 
mislijo, da je krivda pri slovenskih časnikih. 
Ministri si lahko potem v vsaki reči naro
čijo tako izblebetanje in Slovenci ne bomo 
nikdar ničesar dobili. 

Imenovanja. Poljak dr. Bilinski je ime
novan ravnateljem avstroogerske banke. — 
Udom gospodske zbornice so imenovani dr. 
Bilinski in češki industrialec Šebor, bivši 
voditelj Nemcev Plener in vseučiliščni pro
fesor liberalec Menger, bivši naučni minister 
BvlantRheidt in grof Latour. Prva dva pri
stopita k desnici, druga dva k levici, tretja 
dva k srednji stranki. 

Politični ogled. 



V nižjeavstrijskem deželnem zboru 
je večina sprejela spremenjeno volilno pre
osnovo za dunajski mestni zbor. Učitelji bodo 
volili v drugem razredu, v četrtem razredu 
bo volil vsak, ki je že vsaj tri leta na Du
naju, k volitvi se ne sme in ne more nihče 
siliti. Krščanski socialci upajo, da še ne bodo 
tako hitro izgubili večine v dunajskem mestnem 
zboru. 

Herbert Bismark, sin umrlega Bis
marka, bi tudi rad postal velik in slaven. 
Bismarkovi obitelji prijazni listi pišejo, da 
bo sedanji nemški državni kancelar Hohen
lohe kmalu odstopil in na njegovo mesto 
pride Herbert Bismark. Toda to je le po
božna želja Bismarkovcev, kajti znano je, da 
sedanji nemški cesar Bismarkov ne mara. 

Milan zna. Srbski razkralj Milan je 
minole dni zopet osleparil Srbijo za 10 mi
lijonov gold., ki so bili odločeni za topove, 
naročene v Franciji. Milan pa je vtaknil 
denar v svoj žep, toda Francija je bila že 
tako pozorna ter ni poslala topov. Vojni 
minister Vučkovič se je peljal na Francosko, 
a ko je zvedel za sleparijo, se je usmrtil, 
ker je bil za denar soodgovoren. 

Vojska v Južni Afriki. Kako se godi 
burskemu generalu Cronjetu, ki je zapustil 
oblegovanje Kimberleva in se napotil proti 
Bloemfonteinu, o tem se čujejo različni gla
sovi. Angleški brzojav pravi, da se Cronjetu 
godi slaba, da ga je zajel angleški general 
Roberts in da bo se moral s svojimi vojaki 
udati ali pa se dati postreljati. Burske vesti 
pa pravijo, da se Cronjetu godi dobro in se z 
uspehom bori proti angleški premoči, da mu 
prihajajo na pomoč čete, ki se prej oblegale 
Ladvsmith. No, kmalu se bo moralo zvedeti 
kdo ima prav. Ladvsmith še vedno ni osvo
bojen, čeprav se je večina burskih čet od
stranila ter šla generalu Cronjetu na pomoč. 
Iz tega je razvidno, kako oslabljene so moči 
generala Bullerja. 


